

## Мои прадедушки, героически защищавшие Родину во время Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.

Мой прадед **Рябинин Николай Александрович** родился в начале века, в 1905 г. в деревне Красногор, что стоит на крутом берегу реки Ветлуги. Вырос там же, получил неплохое по деревенским меркам образование, завел семью, работал трактористом. В его семье было шестеро детей – все мальчики. Один из мальчиков Виктор, который родился за полгода до начала войны, впоследствии стал моим дедом. Двое сыновей умерли еще до войны.

Когда началась война, прадед сразу ушел на фронт. Участвовал в ожесточенных сражениях лета и начала осени 1941 года, отличился в боях, попал в окружение, сумел выжить и выйти к своим. Был награжден орденом и отправлен на курсы командиров, которые успешно закончил осенью 1941 года. Получил звание младшего лейтенанта и стал командиром минометной батареи. Воевал под Москвой, возле г.Клин.

Бои за Москву были очень жестокими и кровопролитными. Нашим войскам удалось отбросить немцев от столицы и в этом, в числе прочих героических солдат, есть и заслуга моего прадеда Николая Рябинина. В январе 1942 года начались бои за г.Ржев – одна из самых трагических страниц в истории Великой Отечественной Войны. Бои подо Ржевом описывали К.Симонов, И.Эренбург. Мой прадед пропал без вести в боях подо Ржевом. Многие годы о нем ничего не было известно.

И лишь практически в наше время удалось узнать о его дальнейшей судьбе. Николай Александрович Рябинин был ранен в бою и попал в плен 5 июня 1942 года. Фашисты отправили его в концлагерь Старлаг под Каунасом (Литва). Мой прадед умер от ран и голода в Старлаге 9 ноября 1942 года, оставаясь верным своей Родине и своему народу, не покоровшись врагу, несмотря на плен, раны, голод, постоянные издевательства и страдания. Ему было тогда 37 лет.



К сожалению, в семье практически не осталось фотографий моего героического прадеда.



Второй мой прадед **Перцев Александр Дмитриевич**. родился в 1909 г.

У него тоже была большая семья. Незадолго до войны, в ноябре 1939 года родилась моя бабушка Альбина. Она была третьим ребенком в семье.

Прадеда Александра Дмитриевича призвали на фронт 7 августа 1941 года. Он прошел всю войну и вернулся домой живым и здоровым, хотя был ранен восемь раз за четыре долгих года!

Я очень горжусь моим прадедом, всю войну он был разведчиком, много раз переходил линию фронта, брал языков, добывал важные сведения для командования, наводил нашу артиллерию на важные цели.

Мой прадед воевал на Карельском, Брянском, Воронежском, Юго-западном фронтах. Прошел пол Европы: Румынию, Венгрию, Югославию, закончил войну в Австрии в звании старшины. Вернулся домой 16 октября 1945 года. После войны у него родилось еще двое детей.

Мой прадед – кавалер ордена Славы 3-й степени, медалей «За Отвагу» и «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта» и многих других медалей. Я горжусь своим прадедом!

К сожалению, до наших дней, до моего рождения прадедушка не дожил. Ему было бы сейчас 113 лет.



Мой прадед Александр Дмитриевич Перцев.